



COMISIÓN EJECUTIVA
PORTUARIA AUTÓNOMA

ACLARACIÓN N° 1

LICITACIÓN COMPETITIVA CEPA LC-28/2025

"SUMINISTRO DE CÁMARAS DE SEGURIDAD IP PARA EL AEROPUERTO INTERNACIONAL DE EL SALVADOR, SAN ÓSCAR ARNULFO ROMERO Y GALDÁMEZ Y OFICINA CENTRAL"

FECHA DE EMISIÓN: 27 DE OCTUBRE DE 2025

Con base a lo establecido en el numeral 5 de la Sección III del Documento de Solicitud de Oferta, se aclara lo siguiente:

CONSULTA:

¿En todo el proceso de Licitación solo necesitaran el suministro de cámaras o también necesitaran Instalación?

RESPUESTA:

Solamente se requiere el suministro de las cámaras.

CONSULTA:

Es posible coordinar una visita de campo para medir la cantidad de cables que se tiene que usar, ya que esto es necesario para cuantificar el valor de la oferta; o si es posible que nos brinden los metros de cables necesarios.

RESPUESTA:

No se requiere la instalación de las cámaras, por lo que no se solicita cable.

Atentamente,

Licda. Mayra Lissette García Villalta
Jefa de la UCP



sa

ML